

JUEGAN DE PELICULA

LA MARAVILLA

FOTOS:
CALVO PEDROS

Parecían
once Lapetras
en un día
inspirado

BLANCA

LA ROMAREDA SE ASOMBRO ANTE EL JUEGO DESARROLLADO POR LOS JUVENILES DEL ZARAGOZA FRENTE AL HERCULES

elogio; porque señores, resulta que aquellos chavales que en la Selección Aragonesa jugaban como dormidos, en su equipo lo hacen "de película".

¿Qué ha sucedido para que esto sea así? ¡Salta a la

vista! No basta en fútbol —y menos en el fútbol juvenil— con la clase individual de cada jugador, que lo que manda es su mentalización y su puesta a punto; el saber estar con ellos, con alegría y seriedad, a

(Pasa a la página siguiente)

el trabajo (¿) de los despachos de federativos, a nivel de Selección, era un fracaso rotundo. En el "repaso" únicamente salvamos a los chavales, que si parecían jugar dormidos fue, precisamente, porque nadie los despabiló para jugar despiertos.

Y ahora es cuando nuestro aserto se ha visto confirmado, pues aquella Selección estaba constituida, casi en su totalidad, por estos mismos juveniles de los que ahora tenemos que hacer el debido

actuación de nuestra Selección Juvenil, derrotada aparatosamente por todos los campos donde jugó. Satirizamos aquello, gráficamente, como una "Tienda juvenil" en hora de rebajas, apuntando que todo

UN día, como nuestros lectores recordarán, dedicamos esta portada de "REGATE" al vapuleo satírico de la calamitosa

ReGATE
SUPLEMENTO DEPORTIVO DE ARAGON/EXPRES
AÑO V - 9 de Abril de 1976 - N.º 184

LOS QUE VIAJARON ASI LO CUENTAN

VOLVIO CON CINCO LESIONES EL GALLUR

Arbitro.— Se mostró caserillo el colegiado en determinados momentos. Favoreció al Utebo ya que cuando ganábamos por uno a cero nos pitó una falta en contra que ocasionó el empate, cuando debió ser al revés.

—El público estuvo correcto y el resultado refleja lo que el árbitro quería.

—Destacó Latas por el Utebo y nosotros regresamos con cinco lesionados: Bandrés, Fontecha, Borao, Bobed, y Sanz; los tres primeros es posible que jueguen el domingo.

—Pronósticos. Ganaremos al Alcañiz, aunque nos gustaría que fuese sin apuros, pues tengo ganas de que nos toque un árbitro casero.

EL LA ALMUNIA PRIMADO POR EL BARBASTRO.

—El árbitro dirigió bien el partido. A pesar del estado del terreno de juego, el árbitro no cometió errores de bulto.

—El resultado debió ser de tres a uno a nuestro favor.

—El público comenzó chillón; pero, poco a poco, comprendió el esfuerzo de los veintidos jugadores y acabó aplaudiendo. El Monzón realizó el mejor partido de toda la temporada.

—La prima por ganar fué de mil pesetas.

—Villacampa sufrió un punto de dolor en los gemelos y Laporta en el entrenamiento del miércoles, se lesionó, podrá contar con el primero para el domingo.

—La directiva estuvo muy bien ya que nos recibió en la puerta del campo.

—Los jugadores del Almunia estarán primados, según se rumoreó, ya que lucharon como nunca a pesar de su posición tranquila en la tabla.

—La prima, según dijeron procedía del Barbastro, que en mi particular opinión no tiene opción alguna a los dos primeros puestos. Es el equipo de



EL C. D. FRAGA, PERDIO SU OPORTUNIDAD

la ilusión y la mantiene, pero, lo siento por ellos, pero no tienen nada que hacer.

—Destacados los veintidos jugadores.

—El domingo ganaremos por tres a cero al Teruel. Así opina Pedro Arostegui.

LA VETERANIA DEL ARBITRO FUE CRUCIAL EN BINEFAR

—El árbitro no siguió el juego de cerca pero estuvo neutral. Si arbitra alguno más joven se hubiera dejado influir por el público.

—Cosa rara, el público con el equipo descendido, animó a los suyos pues reaparecían varios jugadores. Nos trataron bien.

—El resultado justo ya que el Binéfar está poco preparado físicamente y se desfondó en el segundo tiempo.

—Tengo cuatro lesionados: Santorín, Bermejo desde hace cinco meses, Ciorria y Román López. Vitoria ha causado baja por tener que incorporarse al servicio militar y padecer una lesión que obliga a intervenir quirúrgicamente.

—Ganaremos al Jacetano por dos goles a cero.

PUDO EMPATAR EL ROBRES EN BARBASTRO.

—El árbitro estuvo regular. Hubo jugadas cruciales en las que nos

perjudicó. Pudimos empatar a tres minutos del final pero el árbitro no quiso saber nada.

—El público correcto.

—Pisa fue agredido por Galindo que lo dejó K.O. y el árbitro le enseñó tarjeta blanca. —Destacó Martín, por sus grandes artimañas.

—La directiva nos trató bien, sobre todo el Sr. Bielsa que es muy amable.

—Mendiará no jugó, el chico se ofreció por ser de Robres y nos ha hecho un gran favor en varios partidos. Hemos de agradecer la entrega de este jugador.

UNA MINORIA DE CASPOLINOS SON DESASTROSOS.

—El colegiado arbitro extraordinariamente, sensacional.

—El público regular, es una lástima que una minoría estropee la buena labor y comportamiento de los demás.

—Sin lesionados a pesar del embarrado terreno.

—Destacó Leandro del Caspe.

—El resultado justo, tuvimos varias ocasiones que no aprovechamos, o un defensa sacó en última instancia.

—Tenemos el equipo muy bien y venceremos al Almunia por tres a uno.

EL PUBLICO DE JACA PERDIO LOS NERVIOS

—El colegiado actuó bastante bien dentro de lo que cabe. El público le abucheó al perder los nervios viendo que no ganaban.

—A nosotros nos dijeron auténticas barbaridades, muy mal el público.

—No tenemos ningún lesionado.

—Destacó Jorge por el Jaca.

—Lamentamos la lesión de Noguera al sufrir un encontronazo con un jugador nuestro.

—Ganaremos al Aragón por uno a cero. Seguramente habrá prima del Barbastro ya que hay rumores de que cuando jugamos allí, y perdimos por cinco a dos, nos hablaron de algo; pero estos días creo que no han llamado al club o hablado.

Pronósticos

NO PUEDE PERDER EL GALLUR

Mal están las cosas para ambos conjuntos. El Alcañiz por segunda consecutiva se desplaza y no ofrece garantías de éxito a pesar de su guardameta Paquito. Los locales han de contentar a la afición y abandonar la zona peligrosa. Gracia y Tapia empataron el primer partido.

SIN INTERES EL PARTIDO EN FRAGA

Tras perder con el Aragón el Fraga ha quedado descolgado de la cabeza y limitará a cumplir el expediente en los partidos que restan. El Utebo, problemas también, no arriesgará mucho. Partido tranquilo y victoria local por contentar a los aficionados, Borque marcó para el Utebo.

PUEDE PINCHAR EL ARAGON EN TARAZONA

De auténticas finales pueden calificarse los partidos que juega el Aragón en la última etapa de la liga. Necesita ganar, pero el Eureka ha superado el bache quiere clasificarse bien. ¿Habrá prima del Monzón?

Lo cierto es que un empate parece el resultado lógico. Royo por dos veces, Romera y José Luis empataron el primer partido.

TRANQUILIDAD EN SORIA ANTE EL JACETANO

La victoria en Binéfar ha situado al Numancia con un positivo y en zona tranquila; no ocurre lo mismo con el Jacetano que intentará arrancar algún punto pues su situación es crítica. Parece más normal la victoria local por varios goles pero. No hubo goles en el partido de ida.

PARTIDO DE TRAMITE EN ROBRES

El titular recibe al descendido Binéfar que lejos de su feudo no arranca un punto. El Robres sin problemas asegurará los puntos, por si acaso al final necesito alguno. Pronóstico claramente casero y también puede darse la goleada. Arrasca por el Binéfar y Olivari (2) y Nogués marcaron.

INTENTARA LA VICTORIA EL BARBASTRO

La proeza del Barbastro sería alcanzar al dúo de cabeza, pero por ganar quedará. En Sabiñánigo es muy difícil empatar y más ganar. Los de la ciudad industrial aseguran los puntos ante sus paisanos. Un empate satisfaría a los locales pero el Barbastro no se conforma. Sierra amargó la tarde al Barbastro.

PUEDE EL MONZON SER NUEVAMENTE LIDER

No tendrá excesivos problemas el Monzón para deshacerse del correo de Teruel que se defenderá, pero frente a él habrá mucho equipo. En Monzón sonarán teléfonos para conocer el resultado de Tarazona. Mozas marcó para el Monzón el primer partido.

CLARA VICTORIA LOCAL EN SARIÑENA

El Almunia no anda muy fino y con un negativo puede verse implicado al final en el descenso; por ahora no ocurrirá y creemos que en Sariñena "palmará" por los oscenses no pierden un punto en casa. Un par de goles para los locales finalizará. No se movió el marcador en el partido de ida.

MUCHOS NERVIOS PARA PUNTUAR EN ALMUDEVAR

Dos equipos con negativos y con más necesidad de puntos por parte de los oscenses que están rozando el derribo. La victoria ha de decantarse hacia los locales porque el factor campo, en Almedévar, influye mucho. Sáenz marcó por tres veces en la puerta del Almedévar.

EL ILLUECA CON POCAS ESPERANZAS

El traspás del pasado domingo se acusará durante bastante tiempo en el combativo Illueca, si pierde un punto más en su feudo, quedará descartado de la categoría. Si puntúa el Ejea se situará fuera de peligro. Carnicer y Sanz por partes doble golpearon al Illueca.

JUEGAN DE PELICULA

(Viene de la página anterior)

la hora de los entrenamientos y del sacrificio particular de cada deportista, ese que debe saber inculcarles, sin que se note, quién los dirige.

Los chicos son los mismos, pero el sistema de entrenamiento y las personas que los llevan son distintas; aparte, naturalmente que el "calor" del club les tira más

que la baja temperatura que emanaba de los técnicos y los señores de los despachos tristes. Y con esto ya hemos dicho lo suficiente para que se comprenda, perfectamente, cómo unos mismos jugadores pueden parecer tan distintos por el solo hecho de ser dirigidos por unas personas o por otras.

Pero vamos con lo que importa. Contra los juveniles del Hércules de Alicante, los del Real Zaragoza realizaron un encuentro de tiralíneas. Parecían —sirva la hipérbola— once Carlos Lapetra. No sabemos si podrá repetir partidos parecidos, pero si es de esta manera, ya podemos ir encargándoles algún remoque como aquél de "Los magníficos", que bien pudiera ser "los once niños sabios", o "La maravilla blanca". Porque señores, hicieron maravillas con el balón. La filigrana y la fuerza se dieron cita en sus jugadas, que parecían ensayadas y fortuitas. Fue tanta la inspiración, ante un rival que parecía bueno, que habrá que pensar que en estos chavales tiene el Real Zaragoza, si no se malogran, un pequeño

tesoro y un gran vivero para su primer equipo del futuro. Creo, es justo decirlo, porque las cosas no se hacen sin calor de familia y sin casa, que buena parte del éxito hay que atribuirlo a la Ciudad Deportiva del Real Zaragoza, que ha sido suelo firme para lograr estas promesas.

Frente al Hércules de Alicante realizaron un encuentro de una belleza futbolística sólo comparable a los mejores encuentros del Zaragoza de los días grandes. La maravilla blanca ha nacido. Sus componentes jugaron como los ángeles, caso de que los ángeles sepan jugar al fútbol. Ahora lo que hace falta es que sepan repetir lo que hicieron una vez para que los agoreros de siempre no digan que sonaron las bandurrias aragonesas. Que si, que jugaron de cine. Por eso les ofrecemos en esta página la película de tan inolvidable partido, en la que, naturalmente, no podríamos dejar de inducir la imagen de Jorge Font, el "mister" de este equipo que ya hemos bautizado con el nombre de la "La maravilla blanca"

REGATE

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE ARAGON/exprés

SE PUBLICA LOS VIERNES

- COORDINA: Daniel BARAJAS
- COLABORAN: Pablo VALDES, Angel TURLAN, Ignacio LORENTE, Anselmo SOLA
- FOTOS: Calvo PEDROS

TROFEO AL MAXIMO GOLEADOR DE PRIMERA PREFERENTE

PATROCINADO POR

ASESORIA FISCAL - LABORAL GESTORIA ADMINISTRATIVA AUTO - ESCUELA

Matriculaciones - Transferencias Escrituras - Pasaportes - Seguros Matriculación Tractores - Cosechadoras - Cupos Gas - Oil - Administración de Fincas



Hernán Cortés, 4, Pral. dcha. Teléfonos: 214012 - 210895 ZARAGOZA

Director: ALBERTO OJINAGA GOITIA

SUCURSAL: Mediavilla, 5 - Teléfono 541284 EJEA DE LOS CABALLEROS

- Novellas (Sariñena), 18 goles.
- Royo (Aragón), 17 goles.
- Vicente (Utebo), y Oliver (Fraga), 16 goles.
- Molinos (Fraga), 15 goles.
- Crespo Aragón), 14 goles.
- Carnicer (Ejea) y Sainza (Eureka), 13 goles.
- Luca (Gallur) y Martín (Barbastro), 12 goles.

Pro

NORMA-BREA con muchas posibilidades super y ganar con fa

LUCENI-TARDIE han obtenido la última

SAN JUAN-ZUE definitivo para el Sa despedirse de la categ

BOSCOS-CASET forma que parece atr punto que en su ca empate nos parece el

BORJA-OLIVER Oliver para abandona tanto creemos que lo escalada en la clasific

ESCATRON-GR propietario del terre victoria clara.

UTRILLAS-AL encuentro de la jor nuestra opinión los pu

LAMUSA-MEQU sigue firme y seguro d

CALATAYUD-A con suma facilidad, h tanto con seguridad l

TAUSTE-AT. H encuentros han sido que lograrán los dos p

ULTIMA HORA- recibido la baja por n Estos son: Monreal, Julio Antonio Díez directiva taustana.

UN RE

Como una d directiva del Cas local, por el pre jugó en Casetas h

En dichas de recurso del pata partido lo ganó recibieron sus ju

A este preside Lucinio y Tara recibidos frente merecidas. Y le arrollados pero hay norma algu

alrededores del Andosilla por e perderl, pues, c auctvas entre

PARTID



Indudablemente el encuentro que jug equipos frente a sí d las localidades cerca campo, para con su partido, ya que su magistralmente Jose Así pues amigos gran rival que es la la clasificación.



REGIONAL

GRAN TROPEO

Cerveza San Miguel

INSALUS

EL AGUA DE LOS DEPORTISTAS

Pronósticos

NORMA-BREA. 1. Soberbio el Norma de forma y juego. En este momento con muchas posibilidades de ascender no tendrá demasiados problemas para superar y ganar con facilidad al Brea.

LUCENI-TARDIENTA. 1.- Dado los resultados sorpresa que estos equipos han obtenido la última semana, lo más probable y lógico es una victoria casera.

SAN JUAN-ZUERA. X.- Partido de rivalidad regional que puede resultar definitivo para el San Juan, ya que si cede algún punto creemos que ya puede despedirse de la categoría; nosotros nos inclinamos por el empate.

BOSCOS-CASSETAS. X.- No consigue el equipo Salesiano salir de la baja forma que parece atravesar, por otro lado el Casetas vendrá deseoso de sacar el punto que en su campo en la primera vuelta cediera a su rival, por tanto un empate nos parece el resultado más posible.

BORJA-OLIVER. 2.- Sinceramente pensamos que ésta es la gran ocasión del Oliver para abandonar la zona de peligro, ya que el Borja está en baja forma, por tanto creemos que los chicos de la Camisera lograrán los dos puntos e iniciarán la escalada en la clasificación.

ESCATRON-GRAÑEN. 1.- Encuentro de claro signo local, ya que el equipo propietario del terreno en su casa, se mantiene seguro e infranqueable; así pues victoria clara.

UTRILLAS-ALMAZAN. 1. Sin duda alguna es éste el gran encuentro de la jornada y que resultará definitivo de cara al triunfo final. En nuestra opinión los puntos los ganarán los mineros.

LAMUSA-MEQUINENZA. 1.- Partido de claro signo local, ya que el Lamusa sigue firme y seguro de sí mismo, por lo cual victoria del Lamusa.

CALATAYUD-ARENAS. 1.- Otro encuentro en que los locales deben ganar con suma facilidad, habida cuenta de su superioridad sobre el equipo visitante, por tanto con seguridad los puntos los ganarán los bilbilitanos.

TAUSTE-AT. HUESCA. 1.- Aunque los taustanos en los dos últimos encuentros han sido derrotados, en esta ocasión frente al equipo oscense creemos que lograrán los dos puntos con suma facilidad.

ULTIMA HORA. Cinco jugadores zaragozanos que militaban en el Tauste han recibido la baja por no disponer el club de posibilidades económicas para pagarles. Estos son: Monreal, Alonso, Arambillet, Oscar y Meler. El entrenador del club, Julio Antonio Díez les invitó a una cena para comunicarles la decisión de la directiva taustana.

UN RESPETO PRESIDENTE

Como una ducha de ácido sulfúrico han caído entre la afición y directiva del Casetas, las declaraciones hechas en un semanario deportivo local, por el presidente del Norma; referentes al partido que su equipo jugó en Casetas hace dos jornadas.

En dichas declaraciones, este "caballero del deporte", empleando el recurso del pataleo, acusa a la afición de Casetas de salvajes y de que el partido lo ganó el Casetas con artimañas y por los golpes y tarjetas que recibieron sus jugadores.

A este presidente le queremos decir que 3 jugadores del Casetas, Jover, Lucinio y Taracón, no pudieron jugar en Luceni, por los golpes recibidos frente a sus mal presidiados jugadores, así pues las tarjetas, merecidas. Y le advierto que en la segunda parte sus jugadores fueron arrollados pero por juego y mejor preparación física del Casetas y que no hay norma alguna que impida que una charanga toque el bombo en los alrededores del campo animando a su equipo como lo hacen los de Andosilla por ejemplo en la Romareda. Señor presidente, ¡hay que saber perder!, pues, con esto, sólo ha conseguido enfrentar a dos aficiones y directivas entre las cuales han existido siempre excelentes relaciones.

ISIDORO

PARTIDO DE LA JORNADA



Indudablemente el gran acontecimiento futbolístico en Primera Regional será el encuentro que jugará en la ciudad minera el Utrillas y el Almazán, dos grandes equipos frente a sí que sin duda moverá a toda la población utrillense, así como a las localidades cercanas como Ontalbén, Escucha, Vivel del Río etc. hacia el campo, ya que sinceramente lo merecen, puesto que el equipo que dirige magistralmente Jose María Ortega, ha sido la gran revelación de Primera Regional. Así pues amigos de Utrillas todos al fútbol para animar al equipo, y a ver al gran rival que es la S.D. Almazán, equipo que con el Utrillas ostenta la cabeza de la clasificación.

SUAREZ, PORTERO DEL TARDIENTA

Quiere más categoría



Magnífico deportista, joven pero con una interesantísima experiencia, es sin duda Manuel Suárez Calleja; portero del Tardienta, es uno de los mejores guardametas actualmente en activo en la Regional aragonesa y una de las piezas más codiciadas por los equipos grandes de la regional.

-Amigo Suárez ¿No crees que dadas tus condiciones no has alcanzado altas metas en esto del fútbol?

-No exactamente; ahora bien creo sinceramente que de haber tenido la adecuada promoción, hubiese llegado a más, no obstante logré mi gran objetivo que era jugar en tercera División, ya que el año pasado estuve jugando en la S.D. Melilla en esta categoría.

-No obstante en este momento ¿piensas que puedes destacar en alguno de los equipos punteros de Preferente?

-Sinceramente pienso que sí, ya que me encuentro francamente bien, lo que ocurre es que tengo ciertas dificultades para entrenar, aunque en este sentido los Sres. Moracho y Pérez me están dando todo tipo de

facilidades para que pueda hacerlo? -En lo que llevamos de temporada ¿algún equipo intentó ficharte?

-Sí, ya que han sido tres los equipos de Preferente que lo han intentado, no obstante yo en Tardienta estoy francamente bien y quiero acabar la temporada allí; la próxima será quizá cuando vaya a alguno de estos equipos que han querido ficharme.

-¿Como has visto el nivel de Primera Regional?

-El nivel es bueno y comparable a muchos equipos de Preferente, lo que pasa es que en Aragón hay equipos muy superiores y que podrían hacer un gran papel en otras federaciones en la Tercera División.

-¿Y a tu equipo como lo ves?

-Creo que nos está saliendo una buena temporada, hay que tener en cuenta que a excepción mía no han hecho fichajes y el año pasado estuvieron a punto de descender, mientras que éste pienso que acabaremos a mitad de la tabla.

-Por último Manolo ¿qué equipos de Primera Regional te han gustado más?

-Pues aunque no van los primeros clasificados los que más me han gustado han sido el Calatayud y el Tauste.

ECOS, ECOS, ECOS...

logró el último tanto del encuentro.

Sigue el Utrillas firme y seguro de sí mismo y tras un partido de gran tensión logró doblegarse y vencer al Mequinenza en su propio campo, consiguiendo así dos nuevos positivos que le aseguran y garantizan el ascenso, mientras que el Mequinenza por el contrario retrocede en su clasificación.

No pudo aunque realizó un buen encuentro, ganar el Arenas al Lamusa, por tanto el equipo arenero con dos nuevos negativos se hunde todavía más, de tal forma que incomprensiblemente este histórico equipo está a un paso de volver a la Segunda Regional Preferente. La verdad es que no lo logramos entender.

Buena reacción del At. Huesca que ganó y convenció a un Brea que día a día va hundiéndose poco a poco, de tal manera que le será muy difícil salir de la precaria situación que ocupa.

Sorprende en Tardienta donde un gran Norma se llevó los dos puntos, venciendo por 0 a 4 en un encuentro muy competido, y donde lo único negativo fue la actuación del árbitro que se complicó la vida sacando en un partido muy correcto nada menos que 10 tarjetas blancas.

También en Zuera saltó la sorpresa, ya que el equipo local se vió superado y desbordado por un Luceni que ni en casa lograba ganar. Está visto que a estas alturas ningún equipo puede fiarse de la debilidad del contrario como se ve por este resultado.

Encuentro con dos tiempos bien distintos en Casetas, donde el equipo en el primer tiempo arrolló y goleó a su rival San Juan, pero en el segundo tiempo el equipo visitante reaccionó positivamente y logró dominar al irregular Casetas. Hay que destacar que el gran goleador Monreal logró dos nuevos tantos.

Bien, muy bien por los chicos de Gunter al derrotar, en partido de rivalidad local, a los muchachos de Aznar, por tanto el Oliver sigue en danza y con grandes posibilidades de eludir el descenso. Los dos goles del encuentro fueron marcados por Navas y Julián.

Fácil victoria del Grañén frente a un Borja que le desfondó en la segunda parte, aunque más que ser el Borja el que bajó, fue el equipo local, quien tras un gran partido, logró tres magníficos goles, realizando uno de los mejores encuentros de la jornada.

Logró vencer como se había pronosticado el Almazán al Escatrón, aunque la noticia de este encuentro fue el debut del delantero centro Jiménez que vuelve al fútbol aragonés y que

TROFEO AL MEJOR JUGADOR DE PRIMERA PREFERENTE PATROCINADO POR

MERENDERO LA CASILLA

Avda. Gómez Laguna, s/n. Teléfono 357009

COMEDORES INDIVIDUALES PARA CONVENCIONES FUTBOLISTICAS, ENTREGA DE TROFEOS, ETC.

- 1.- Mariano (Eureka), 11 puntos.
- 2.- Bescós (Almudevar), 10.
- 3.- Gerardo (Numancia), 12.
- 4.- Ortega (Utebo), 10
- 5.- Sauras (Ejea), 12.
- 6.- Caraz (Numancia), 12.
- 7.- Angel Tomás (Monzón), 11.
- 8.- Go nzález (Fraga), 11.
- 9.- Vicente (Utebo), 13.
- 10.- Víctor, (Aragón), 12.
- 11.- Carnicer (Ejea), 11.

TROFEO AL MAXIMO GOLEADOR DE PRIMERA REGIONAL PATROCINADO POR

Perfont's

MULTIMUEBLE • ESTANTERIAS METALICAS

OFICINAS, EXPOSICION Y VENTA

TELEFONOS: 215270 - 338027 DON PEDRO DE LUNA, 64 - ZARAGOZA

CLASIFICACION GOLEADORES

- | | |
|---|---|
| Con 28 goles: Latas (Utrillas) | Con 15 goles: Navarro (Casetas), Pallas (Lamusa) |
| Con 26 goles: Monreal (Casetas) | Con 14 goles: Luis (Norma) |
| Con 20 goles: Quique (Almazán), Valeta (Tauste) | Con 13 goles: Chema (San Juan) |
| Con 19 goles: Bernad (Grañén) | Con 12 goles: Celorrio (Almazán), Sánchez I (Calatayud) |
| Con 18 goles: Taberna (Oliver) | Con 11 goles: Capri (Almazán) |
| Con 17 goles: Félix (Almazán) | Con 10 goles: Hernando (Boscós), Emilio (Luceni), Navarro (Tardienta) |
| Con 16 goles: Larque (Zuera) | |



OPINA EL ARBITRO

FRANCISCO JAVIER CAMPOS

«Actué correctamente en Belchite»

- LOS FOROFOS SE HABRIAN DE COMPRAR UN REGLAMENTO
- SI REDACTO TODO EN EL ACTA NO SALGO DE ALLI

Otro protagonista del "affaire" de Belchite, aparece en nuestras páginas para que nos dé su versión. Francisco Javier Campos, cuatro temporadas en el arbitraje, varios incidentes en esta Segunda Preferente en escasas semanas. "Regate" le calificó con el "Huracán Negro". Muchacho joven que compagina sus estudios con el arbitraje. Logró el carnet de árbitro en Navarra, donde hizo el cursillo. Es tranquilo, no se inmuta ante mis preguntas. Contesta rápido y enérgico como si de una expulsión se tratase.

—¿Qué sucedió en Belchite?
 —El partido transcurrió con normalidad. En el transcurso del mismo se produjo una expulsión. Al finalizar miré hacia atrás y vi cómo el público salta al terreno de juego y el presidente sale corriendo; yo corrí también, pero mi casaca estaba cerrada, ante ello me metí en el vestuario del Alcorisa; los espectadores rompieron la puerta de mi casaca y tiraron botellas por la ventana, luego cuando salí del vestuario del Alcorisa, al mío, el presidente del Belchite me dió una patada.
 —La otra versión que tenemos es que los jugadores del Alcorisa al intentar entrar en el vestuario rompieron su puerta y sí que podemos añadir que es muy difícil identificar al agresor, cuando hay mucha gente por medio.
 —Y en Alagón, ¿qué ocurrió?
 —No pasó apenas nada. Hubo también una expulsión, entonces me rodearon los jugadores y me dieron algunas patadas, de repente se amontonó la gente.
 —¿Reconoció a los jugadores que le agredieron?
 —Sabes siempre, a medida que transcurre el partido al que incordia y luego los reconoces perfectamente cuando te pegan.
 —¿Por qué arbitra?
 —Por afición, pues con ochocientas cincuenta pesetas ya me dirá si eso es dinero.
 —Volviendo al Belchite, me gustaría que me ampliara la información...
 —El partido transcurrió chillándome, insultándome y demás, luego al entrar en el vestuario hubo gente que me pegó, a parte de los jugadores.
 —¿Sabía que el presidente del Alcorisa es representante en la

Federación?
 —No conocía al presidente del Alcorisa.
 —¿Por qué no redactó en el acta todo lo sucedido?
 —¿Cómo lo voy a poner en el acta? Eso es mejor en el anexo. Si lo pongo en el acta y lo ven el presidente, delegado y demás entonces sí que no salgo de allí.
 —¿No cree que exageró el contenido del anexo?
 —Creo que no exageré, ya que tengo por norma no exagerar. Pongo lo que ocurrió, sin más; y si me dan una patada, pues lo pongo.
 —¿El Comité defiende demasiado a los árbitros?
 —Más o menos. Creo que el Comité intenta apoyarnos, pero los que mandan son los clubs.
 —¿Qué enseñanzas ha tenido para dirigir partidos?
 —Las que me dieron en el cursillo que dura seis meses, de ahí para adelante, cada uno se defiende solo.
 —¿Es casero?
 —No soy casero ni anticasero. Los dos partidos que he dirigido esta temporada en los que han vencido los equipos forasteros he tenido que redactar dos anexos; en los restantes partidos han ganado los de casa.
 —¿Ha recibido, alguna vez, "sobre"?
 —Nunca me han hecho oferta alguna.
 —¿Le comunican los informes enviados por los clubs al Comité?
 —No te enteras de nada en el Comité, ni de informes, ni de los clubs, ni del propio comité.
 —¿Qué la pediría a la afición?
 —Muchas cosas. A la que es tan forofa que se compre un reglamento y que lo estudie. Nos equivocamos menos veces de las

que ellos creen. Y que tengan en cuenta que son necesarios los jueces de línea, pero que no se llevan porque no hay dinero ni gente.
 —¿Hay favoritos en el Colegio de Árbitros?
 —De todo hay, favoritos y menos favoritos. Yo voy poco por el Colegio no sé quienes son los favoritos.
 —¿Piensa ascender de categoría?
 —No sé nada. Nos dan unas calificaciones y al final nos enteramos de los que ascienden y descienden.
 Así piensa este joven árbitro que siempre, según él, actúa correctamente. No puede ser culpable de todo porque la preparación, como podemos comprobar, se logra a base de arbitrar muchos partidos y a veces las cosas no salen bien.

D. LL.



SALAVERA, PRESIDENTE DEL BELCHITE

«Me voy aborrecido del fútbol»

"NI SE MENTIR NI SOY HIPOCRITA, ME HAN HUNDIDO MORALMENTE"

Ya comentamos las incidencias que ocurrieron en Belchite y motivaron la masacre del equipo belchitano. Hace unos días nos visitó su presidente, señor Salavera para explicarnos sus impresiones. Estaba abatido, nervioso, compungido, cabal en todas sus acciones, aficionado al fútbol como el que más; este presidente había sufrido un serio revés en su moral, pues además de ser sancionado federativamente por algo que no cometió, otra multa, ésta gubernativa, le llegaba para que la hiciera efectiva. Así es el fútbol. Hombres de la personalidad del señor Salavera vuelven la cara y dicen adiós avergonzados, pero con la cabeza muy alta, por las cosas que ven. Quiso explicarnos algunos detalles, pues en Belchite se le aprecia por las enormes cualidades que encierra y le ofrecimos nuestras páginas para que se desahogara.
 —¿Qué ocurre?, presidente.
 —Se ha cometido una injusticia con el equipo, porque no fue para tanto; han intentado hundirnos completamente.
 —¿Y sus ánimos cómo están?
 —A mí, de verdad, me han hundido moralmente, porque las personas que me conocen saben que nunca actúe de esa forma. Las manifestaciones del árbitro diciendo que le había agredido me perjudicaron y no le toqué en ningún momento. Si el comité hubiera hecho caso de lo que les dije, pero...
 —¿Pero, qué?
 —Hubo alguien que me insinuó la forma de redactar el escrito del club, pero creo que soy honrado y siempre he defendido lo que realmente sucedió, que no es, ni mucho menos, lo que el árbitro reflejó en el anexo.
 —¿Les ha perjudicado el cierre del campo?
 —Mucho, ya que hemos perdido de

treinta a cuarenta mil pesetas, que serán las que nos van a trastocar los planes.
 —¿No cree que se encrespa excesivamente?
 —Mire, los tres follones que ha habido en la regional, más grandes, han sido con equipos que tienen representantes en la Federación: Tardienta-Boscós, Belchite-Alcorisa y Universitario-R. Picarral, ¿no es esto representativo?
 —Sí, ciertamente; pero..., señor Salavera, ¿continuará en el fútbol?
 —Me voy del fútbol, puesto que para estos tiempos no valgo, porque no sé mentir ni soy hipócrita. No veo más que falsedad en algunas personas que te echan la mano por el hombro. Al principio me suspendieron por un año y luego lo rebajaron a seis meses. ¿Qué seriedad es ésta? Únicamente deseo que el fútbol no desaparezca de Belchite, aun ausentándome yo.
 —¿No piensa que Belchite le necesita?
 —El pueblo de Belchite me tendrá a su disposición para lo que haga falta, en cuanto a cuestión económica; pero no con mi persona..., me voy aborrecido del fútbol.
 Quizás sobren los comentarios una vez leídas las declaraciones de un hombre que por su honradez ha visto todos los tremendos males que oprimen a este co-chambroso fútbol regional, cargado de hipocresía, peloteo y chaqueteros. La limpieza ha de ser total, para que nadie pueda seguir usurpando la verdad. Hacen falta hombres justos y responsables, sólo así conseguiremos ver claro el horizonte de nuestro fútbol. Por de pronto esta retirada puede hacer meditar a muchos como posibles responsables de la misma y de otras que han acaecido en anteriores tiempos... ¿hasta cuándo?
 Daniel LLAGUERRI

TROFEOS A LOS EQUIPOS MAXIMOS GOLEADORES

1.^a PREFERENTE Y 1.^a REGIONAL

PATROCINADO POR

bar restaurante

BODAS BANQUETES CONVENCIONES ● COMEDORES INDEPENDIENTES

ESMERADO SERVICIO A LA CARTA ● PIDA SU PRESUPUESTO



boga

AVDA. VALENCIA, 3 TELEFONO 255135 ZARAGOZA

PREFERENTE

- 1.- Aragón, 61 goles.
- 2.- Fraga, 58.
- 3.- Barbastro, 56.
- 4.- Eureka, 48.
- 5.- Monzón, 47.

PRIMERA REGIONAL

- 1.- Almazán, 73 goles.
- 2.- Casetas, 69.
- 3.- Norma, 66.
- 4.- Lamusa, 62.
- 5.- Utrillas, 57.

LUCES DE LA SEGUNDA

Tranquilidad absoluta, esta semana, en los tres grupos de la Segunda Regional (amén).

GRUPO PRIMERO: Excelente la victoria del Luna en Borja, uno-cinco. Los chicos del Borja, en su versión "pequeñita", parecía que de verdad estaban en la Luna....

Otro gran triunfo a domicilio, lo consiguió el Boquiñeni en Remolinos: cuatro-cero; son muchos goles para conseguirlos en campo ajeno, pero esto parece no importarle al Boquiñeni, el cual, por supuesto, sigue ocupando la primera posición.

El Mallén, otro gran conjunto, tampoco quiere despedirse del título, el domingo venció al Morata por cuatro-cero, y sigue a un solo punto del Boquiñeni, pero éste con un partido más. Más emoción e incertidumbre, imposible.

El Calatorao sigue también sin "reblar", y así el Novallas tuvo que inclinar la rodilla ante ellos, que fueron muy superiores, pero que muy superiores.

Hemos de aclarar que en ningún momento dudamos de la honradez y veracidad de nuestro corresponsal en Ateca, las cuales son sobradamente conocidas, al redactar sus crónicas, en toda la región. Aclaradas las cosas.

El conjunto que descazó esta semana fue el Pinseque.

GRUPO SEGUNDO: Lo más destacable es el triunfo del Gurrea sobre el Pina, ocho-cero; por lo demás normales fueron los triunfos del Aislam, Botorrita, Quinto y Fuentes, sobre el Epila, Daroca, Perdiguera y Huracán.

En este grupo hubo dos triunfos a domicilio, los conseguidos por el Gelsa y Sástago en Farlete y Villanueva, ambos por la mínima.

GRUPO TERCERO: Fueron todas victorias locales, excepto el San Antonio. La jornada fue muy tranquila y sin (cosa rara) sorpresas.

De normales deben de considerarse los triunfos del Esp. de Montañana ante el Sto. Domingo. Olímpico Torrero ante el Salvador. Santa Isabel y Casablanca ante el San José y Ranillas y, los de la Cartuja ante el Gancho y Ajax de Juslibol sobre el Ebro.

Quizás la victoria más sonada en este grupo fuese la que consiguió el Recreativo Leonés sobre un At. Delicias que cojea más que anda, en la competición actual. Y sobre La Salle, diremos que es una pena que tengan tantas ausencias en sus filas, ausencias debidas al servicio militar, a las que hay que añadir las lesiones que últimamente está dejando en cuadro al conjunto de Juan José Hijazo. Una pena, porque para nosotros era el equipo que mejor fútbol practicaba en toda la Segunda Regional.

PRONÓSTICOS

San Antonio-Giner. De cinco en cinco está goleando el San Antonio a sus rivales. Cinco consiguieron contra el St. Domingo, y el mismo número de goles contra el Almudena. Por eso es de esperar que ganen, aunque sea por la mínima, al Giner. 1

Santo Domingo-Almudena. Todo está a favor de los chicos de Cucalón para que los dos puntos no salgan del campo de la "Isla"; el Almudena no debe der ser rival para un Santo Domingo, que actualmente aunque no está bien, tampoco está mal. 1.

At. Delicias-Esp. de Montañana. Difícil y complicado partido para los muchachos de las Delicias; perder el encuentro sería poner un pie en la Tercera Regional, ganarlo un respiro, pero nada más, nosotros nos apuntamos a un reparto de puntos. X

El Salvador-Rec. Leonés. Ya son varias las jornadas en las que el Salvador no logra ni un solo punto contra el Leonés tienen la posibilidad de lograr los dos ya que es un equipo bastante inferior a él. 1

La Salle-Oli. Torrero. Las ausencias y las lesiones se están cegando con el magnífico conjunto lasallista; el domingo tienen ante sí la dura papeleta de doblegarse al O. Torrero. Difícil es vencerles, pero no imposible. 1 X 2.

At. San José-Independiente. Emocionante encuentro el que el



domingo tendrá ocasión de verse en Torrero; el favorito es sin duda, el At. San José, que para eso juega en su casa, y por lo demostrado esta temporada, es mucho más conjunto que el Independiente, por tanto clara victoria local. 1.

Ranillas-Sta. Isabel. El domingo, anterior al Ranillas le tocó enfrentarse al Casablanca; ahora al Santa Isabel, como se puede apreciar van de flor en flor. El Sta. Isabel, es mucho Santa Isabel, y como quieren ser campeones no les queda otro remedio que vencer, sin más. 2

El Gancho-Casablanca. Otro partido con claro matiz visitante, la superioridad del Casablanca ante el Gancho es tal, que si no termina con goleada, poco le faltará. 2

Ebro-La Cartuja. Hace pocas semanas decíamos que ganar en el campo del Ebro no era nada fácil, pasó el Gancho y... pero las circunstancias de ahora son muy diferentes a las de hace quince días. El Ebro ganará y convencerá. 1.

Descansa: El Ajax de Juslibol.

PARTIDO HOMENAJE EL DIA 15

A BENEFICIO DE SAMUEL GINES GRAVEMENTE LESIONADO

El próximo jueves, día 15 del corriente mes de Abril a las cinco de la tarde, en el campo federativo de Casablanca, y a beneficio del pundonoroso capitán lasallista, Samuel Gines Qui- lez que sufrió recientemente grave lesión, con fractura total de tibia y peroné de la pierna derecha, se jugará un encuentro que puede resultar francamente interesante. Se enfrentará el CASABLANCA a una selección de jugadores de segunda regional a la que se han añadido otros de los Clubs que radican en el barrio de Torrero. En la selección formarán, entre otros, los siguientes jugadores: porteros: Abansés (Ajax) y Fernando (Montecarlo); defensas: Arellano (Recreativo Leonés), Pedro Luis Aznar

(Checa), Ramón (Olímpico Torrero); volantes: Santi (Canteras), Joaquín y Laborda I (Santa Isabel); delanteros: Juanjo (Canteras), Periquito (La Salle), Buil I (Ajax), Gaspar (Español de Montañana), Maxi (Giner), Polo (Ebro) y Delfín (La Cartuja).

Las invitaciones, cuyo donativo suponen veinticinco pesetas, pueden recogerse en el Club del C.D. CASABLANCA o bien en la puerta del Campo. Ante la finalidad perseguida se confía que sean muchos los aficionados que acudan a presenciar este interesante choque entre una selección de excelentes promesas y el líder de la segunda regional.



S.O.S. de emergencia La Salle se retira de la competición



A las numerosas bajas, una de las últimas la fractura de tibia y peroné de su jugador Samuel, hay que unir cuatro más producidas esta semana: dos nuevos jugadores a la "mili" y las graves lesiones de Ballester y Castejón, que los apartan del equipo por dos meses.

Un Club de solera, que este año pensaba celebrar los veinte años de su fundación, se ve en una situación de eminente peligro de desaparición a causa de las repetidas lesiones, y, la marcha, en masa, de sus jugadores a cumplir el servicio militar. Algo que no pudieron prever en septiembre debido a que, la disposición de salir fuera de la capital de residencia a cumplir los deberes para con la Patria, se conoció bien entrada la temporada.

Hemos hablado con el Presidente del Club, hombre que siente de verdad todo lo que se refiere al fútbol aficionado, con muchas horas de vuelo sobre sus espaldas, quien con harto sentimiento nos ha dicho que si las numerosas bajas no se cubren en un brevísimo plazo, no le quedará otro remedio que dar de baja al Club de la competición.

De verdad que es una decisión que no deseamos se produzca por lo que de solera tiene el Club y por lo que el equipo, siempre ejemplo de deportividad, nos tiene acostumbrados.



MAQUINAS DE ESCRIBIR + - X : Electrónicas

padilla

TALLERES: San Pablo, 67 EXPOSICION Y VENTA: San Pablo, 69 y Mayoral, 32 Teléfono 21 88 28 ZARAGOZA

TROFEO A LA DEPORTIVIDAD

MAQUINAS DE ESCRIBIR PADILLA

Regalará una máquina de escribir marca Olivetti, valorada en 8.900 pesetas, al equipo que más deportividad demuestre durante la presente temporada.

	Puntos
PODIUM	
1 Calamocho	996
2 Leciñena	987
3 Híjar	985
4 Maella	980
5 Juv. Barbastro	979
6 San Mateo	979
6 Tamarite	976
8 Uxama	976
9 Alcorisa	972
10 El Burgo	966
11 Zaidín	965
12 Pedrola	962
13 Belver	961
14 Binéfar B	959
15 Lanaja	948
16 Villamayor	943
17 Alfajarín	943
18 Cariñena	941
19 Belchite	863
20 Alagón	825

EL QUERIDO CONSEJO

MEDICINA Y SALUD.— La sangre impura es renovada por medio de los pulmones, cuando la sangre agota su contenido de oxígeno, es devuelta a los pulmones a través de las venas, donde se purifica nuevamente con el aire respirado.

TECNICA Y ESTRATEGIA.— El control de balón es absurdo, cuando se puede pasar directamente o al vuelo, cuando el adversario llega al balón al mismo tiempo que vosotros.

METODOLOGIA Y PSICOPEDAGOGIA.— Mostrarle confianza al jugador a pesar de algún fracaso, ponerle en situación de lograr pequeños éxitos, dejarle iniciativas, hacerle ver el valor del esfuerzo, y que no siempre a éste sigue el triunfo. No agobiarle para que realice una acción rápidamente, hay que saber esperar, hacerle ver que todos tienen dificultades, todos fracasamos y triunfamos, etc...

EDUCACION FISICA.— La enseñanza de la carrera y perfeccionamiento, es primordial en el trabajo con promesas, sólo con una técnica perfecta de carrera, puede el jugador conseguir gran velocidad, con pequeñas pérdidas de energía, es decir, si sabe correr bien, evitará la fatiga.

LA LIGA DE LOS 15



El Helios es uno de los equipos que cuenta con más posibilidades para el ascenso a Preferente y que para adquirir mayor categoría sólo le falta escalar posiciones en la tabla de deportividad. Una de sus más clásicas formaciones es ésta: Salinas, Cabrera, Blanco, Laredo, Tovar, Tejedor, Muñoz, Modrego, Megaña, Veintemilla y Gran.

Tres jornadas restan para el final en la primera juvenil, y en algunos casos ya parecen definirse bastante las posiciones. Veamos el domingo como se presenta el panorama: hay dos equipos que deben ganar sus partidos en casa, con suma facilidad, éstos son el Zaragoza al St. Venecia, y el Helios al At. Delicias. También otros 2 equipos deben ganar, aunque extrañaría menos un empate, éstos son el Arenas, sobre el Juventud, y el St. Isabel con el

Silos, a los visitantes les vamos a dar perdedores, aver si nos llevan la contraria. El Boscos debe vencer en el campo de Marianistas; el Salvador si no quiere verse en sumo peligro, ganar en su casa al Calasanz, y para finalizar el plato fuerte de la jornada, un Dominicos-Montecarlo, con la tercera plaza en disputa, por aquello del campo, los locales llevan ligera ventaja, pero sabido es que en estas categorías el campo influye poco.

COTILLEOS

Fase Nacional, el gigante Hércules partía como favorito, pero los peques zaragocistas les dieron tal paliza, que nos recordó el duelo entre David y Goliat.

—Algunos iban entrando al campo, los menos madrugadores, y con el 3-0 en el marcador, se pellizcaban para poder creer lo que estaban viendo.

—Y eso que al Zaragoza le faltó, se puede decir, la defensa completa, Chema, Benedé y Martín, pero como los que juegan lo hacen tan bien, no se notan las ausencias.

—Casajus realizó el mejor partido de cuantos le recordamos.

—El Kojak en la banda, el carioca haciendo raya, y el alicantino Lalo que decía "lolo" como se pone esto.

—Peñalva nos quiso recordar a sus tíos de primerísima división, y nos demostró un numerito, al que correspondió el árbitro con una tarjeta de color rojo.

—Lafita despertó de su letargo, e hizo levantar a todo el público de sus asientos, en el segundo gol.

—Periset estuvo muy bien en el Juventud, y el neutral Melero mejor todavía en La Romareda.

—El Juventud buscó el triunfo con afán, pues aún le quedan ochenta minutos para lograrlo.

—Ebro, el defensa del Chantrea, parecía maño, además hizo agua en Las Fuentes.

—La enfermería del Juventud a tope antes del partido, nada menos que 8 lesionados de más o menos consideración.

—A los "bes" del Juventud, como no les dejaron ver el partido de fase Nacional, por coincidir de hora, llegaron y ganaron a domicilio.

—Y aún le sobró gente para hacer un tercer equipo, para la tarde, en donde quedó demostrado que en

COPA DE ESPAÑA DE JUVENILES

PARA EL ZARAGOZA, ELIMINATORIA A SU FAVOR



Mañana partirá hacia Alicante, la expedición zaragocista, que tan resonante triunfo obtuvo el pasado domingo frente al Hércules en el campo Municipal. Ni los más optimistas pensaban en ese cuatro a cero final, pero por lo acontecido en este partido de ida el equipo de Fons, fue cogiendo confianza en sus jugadores conforme avanzaban los minutos y la superioridad en todos los sentidos se hacía cada vez más patente.

Al principio un resultado de dos goles parecía bueno, para viajar al campo del Hércules, ahora la ventaja es doble; pero habrá que ir preparados y sin descuidarse, pues es difícil seguir en la misma línea; por otra parte el equipo alicantino es lógico pensar que se lance en tromba

sobre la portería zaragocista, pero éstos con la renta de cuatro goles de ventaja, y una defensa organizada y contundente deben mantener su meña imbatida cuantos más minutos mejor. La expedición parte con la lógica moral y optimismo por el triunfo de cuatro goles, y no nos extrañaría que se repitiese la misma alineación y que el juego del equipo sea muy parecido al

planteado a principio de temporada en el Torneo Ciudad de Logroño, y que tan buen resultado les dió. Total que los chavales del Zaragoza lo tienen todo a su favor, y además por méritos propios, esperemos y confiemos que esos méritos sigan por mucho tiempo, porque jugando como el domingo, pueden llegar muy lejos. ¡Suerte y a esperar al Barcelona!

VAMOS A PAMPLONA CON ILUSION DE GANAR

Miguel Castro, defensa del Juventud y de la Selección, muchos años en su equipo. Hemos seguido su ascenso desde cuando, como capitán del Juventud, recogía aquellas grandes copas del Torneo Santamaría que abultaban más que él. Siempre nos ha gustado su juego, y en pocas ocasiones hemos observado tanta regularidad, temporada tras temporada. Y sigue hacia arriba porque siempre hay que estar en constante superación. El domingo su equipo se desplaza a Pamplona a disputar el partido de vuelta del Campeonato de España, frente al Chantrea. Cambiamos impresiones con Miguel, era algo que teníamos en cartera y ahora encontramos uno de los momentos más oportunos. La rápida charla empezó por un récord.

—¿Cuánto tiempo llevas en el Juventud?

—Siete temporadas; siendo alevín ya jugué en infantiles, aquí durante cuatro años y medio, después en edad infantil, alterné un año en juveniles, en cuya categoría llevo tres temporadas.

—¿Cuál ha sido la mejor de ellas, en cuanto a tu rendimiento?

—Posiblemente la última, es decir ésta; además al clasificarnos para la fase nacional ha sido una satisfacción para todos nosotros.

—¿Qué tal la experiencia con la selección?

—Esperaba ir, y tenía ilusión por ser llamado, pero he jugado más a gusto en mi equipo. La selección ha sido muy normal, esperaba otra cosa.

—Justo ese empate a uno del pasado domingo con el Chantrea?

—Creo que está bien ya que se trata de un equipo fuerte, y la



CASTRO (Juventud)

fútbol no hay enemigo pequeño, con 6 infantiles y una entrega y afán admirables, les proporcionaron una victoria sobre el San Antonio.

—La víctima, los muchachos de Alba; tanto se confiaron y tan poco tuvieron en cuenta a su rival, que cuando quisieron ya era tarde, y no pudieron.

—Pero la lección es buena, y debe servir de ejemplo para la próxima ocasión, una derrota que viene bien para aprender; ya hacía días que no daban un sofocón al mister.

—Se ve que con la tormenta se le mojó la pólvora; además no les va vestir de granate ni por la tarde, y así les fue.

—No sé los del Santo Domingo de Silos la marcha que llevarán, pero por el interés que se toman, merecen mejor suerte, ya que llevan sin ganar desde el año pasado.

—Por fin se acabó la imbatibilidad del Montecarlo; tras 13 jornadas sin conocer la derrota, los chicos del Zaragoza "B", con varias bajas bien suplidas, lo hicieron posible.

—Haber qué pasa con los jugadores del Marianistas, González y Hernández, que últimamente no

están demostrando las esperanzas puestas en ellos; sabemos que juegan más pero esto hay que demostrarlo.

—Muy generoso se mostró el Calasanz, le deja el campo al Dominicos y encima encaja siete goles, demasiados buenos son estos chicos.

—Y 14 clubs para la próxima temporada en Preferente, y dos grupos en Primera, veremos qué tal resulta, lo que hace falta es que no se pierda calidad y categoría.

—El Ebro sigue con sus empates; de siete, cinco; hay quien de más. Ni el Calasanz pudo escapar del rey de las equis.

—Boscos y Valdefierro, fueron a jugar y no pudieron, razón: No fue el árbitro. Le serán descontados 2 puntos de la clasificación.

—Los chavales del Balsas se están llevando al agua a todos equipos, sobresaliente.

—La selección de Primera en la última jornada, es la siguiente: 1 Barón (Arenas); 2/ Pereda (Helios); 5/ Bernal (Dominicos); 3/ Saura (Boscos); 4/ Fernández (Juventud); 6/ Aured (Dominicos); 7/ Sampetro (Boscos); 8/ López (Dominicos); 9/ Royo (Dominicos); 10/ Redrado (St. Venecia); 11/ Buil (Zaragoza).

igualdad fué predominante.

—¿Jugásteis con arréglo a vuestras posibilidades?

—Creo que todos salimos al campo a rendir a tope, hicimos uno de los mejores partidos de la temporada, el rendimiento fué bueno.

—Entonces el domingo en el campo del Chantrea, ¿podéis hacer algo?

—Vamos con mucha ilusión. El campo es más grande y nosotros seguro que no nos agotaremos antes que ellos; aquí lo demostramos. Hay esperanzas de ganar.

—¿Cómo ves la fase nacional para el próximo año?

—De momento parece una cosa buena e interesante, una vez jugado el primer año, se podrá opinar mejor, si nosotros logramos hacer un potente equipo con garantías, siempre resalta más la nueva experiencia.

Suerte para el domingo y para la próxima etapa y el deseo de que este joven defensa siga su línea de regularidad demostrada hasta el momento.

SEGUNDA REGIONAL

Ateca - Morés	...
Borja B - Luna	...
Eureka B - Torres	...
Remolinos - Boqui	...
Mallén - Morata	...
Tauste B - Magallón	...
Novallas - Calatorao	...
descansó: PINSECO	...

J

1. Boqui	...
2. Mallén	...
3. Eureka B	...
4. Calatorao	...
5. Ateca	...
6. Torres	...
7. Luna	...
8. Morés	...
9. Pinseque	...
10. Morata	...
11. Novallas	...
12. Borja B	...
13. Remo	...
14. Magallón	...
15. Tauste B	...

SEGUNDA REGIONAL

Aislam - J. Epila	...
Gurrea - Pina	...
Botorríta - Daroca	...
Quinto - Perdiguer	...
Farlete - Gelsa	...
La Muela - Herr	...
Villanueva - Sésta	...
Fuentes - Huracán	...

J G

1. Fuentes	...
2. Gurrea	...
3. Boto	...
4. Séstago	...
5. Daroca	...
6. J. Epila	...
7. Perdg.	...
8. Villv.	...
9. Quinto	...
10. Aislam	...
11. Gelsa	...
12. Pina	...
13. Huracán	...
14. Farlete	...
15. La M.	...
16. Herrera	...

SEGUNDA REGIONAL

Almudena - Sa	...
E. Monna - Sto	...
Rec. Leonés - A	...
Oi. Torrero - E	...
Independiente - L	...
Sta. Isabel + At	...
Casablanca - Ra	...
La Cartuja - E	...
Ajax Juslibol	...
descansó: GINE	...

J

1. Sta. Is.	...
2. Cabca	...
3. Torrero	...
4. Ajax	...
5. Esp. M.	...
6. Cartuja	...
7. Sdor.	...
8. At. S. J.	...
9. Sto. Dgo.	...
10. Indte.	...
11. Giner	...
12. Ebro	...
13. S. Anio	...
14. La Salle	...
15. Ranillas	...
16. At. Del.	...
17. R. Leonés	...
18. Almna.	...
19. El Gancho	...

TERCERA REGIONAL

At. Bozada - M	...
Canteras - La F	...
Estudiantes - T	...
Centro Soriano	...
Oliete - Calasanz	...
Hogar N. - At.	...
descansaron: D	...
AT. ARBUÉS	...

Fá

TROFEO DE SEG

1 Movera
2 Boquiñer
3 El Batur
4 Rayo Pic
5 Gurrea
6 Sta. Isabel
7 Monzalb

Resultados y clasificaciones

SEGUNDA REGIONAL - Grupo 1.º

Ateca - Morés	2-0
Borja B - Luna	1-5
Eureka B - Torres	2-1
Remolinos - Boquiñeni	0-4
Mallén - Morata	4-0
Tauste B - Magallón	1-1
Novallas - Calatorao	0-3
descansó: PINSEQUE	

	J	G	E	P	F	C	P
1. Boquiñeni	27	19	4	4	87	27	42
2. Mallén	26	18	5	3	62	18	41
3. Eureka B	26	18	2	6	57	31	38
4. Calatorao	26	13	6	7	56	38	32
5. Ateca	25	12	7	6	60	41	31
6. Torres	27	11	9	7	55	41	31
7. Luna	26	11	5	10	51	44	27
8. Morés	26	10	5	11	46	51	25
9. Pinseque	26	8	10	49	50	24	
10. Morata	25	7	5	13	33	57	19
11. Novallas	26	7	5	14	29	68	19
12. Borja B	26	6	6	14	34	56	18
13. Remo	26	6	5	15	45	71	17
14. Magallón	26	4	5	17	19	58	13
15. Tauste B	26	5	3	18	29	60	10

SEGUNDA REGIONAL - Grupo 2.º

Aislam - J. Epila	1-0
Gurrea - Pina	8-0
Botorrita - Daroca	1-0
Quinto - Perdiguera	3-2
Farlete - Gelsa	0-1
La Muela - Herrera	4-2
Villanueva - Sástago	0-1
Fuentes - Huracán	1-0

	J	G	E	P	F	C	P
1. Fuentes	28	18	5	5	66	33	41
2. Gurrea	28	15	6	7	77	37	36
3. Boto	28	16	4	8	59	36	36
4. Sástago	28	16	4	8	44	34	36
5. Daroca	28	15	3	10	71	49	33
6. J. Epila	28	15	2	11	46	39	32
7. Perdg.	28	12	7	9	62	52	31
8. Villv.	28	12	6	10	47	50	30
9. Quinto	28	11	5	12	48	47	27
10. Aislam	28	10	6	12	38	41	26
11. Gelsa	28	8	10	10	33	39	26
12. Pina	28	9	6	13	37	60	24
13. Huracán	28	10	3	15	44	52	23
14. Farlete	28	10	1	17	31	55	21
15. La M.	28	5	5	18	39	75	15
16. Herrera	28	2	7	19	26	69	9

SEGUNDA REGIONAL - Grupo 3.º

Almudena - San Antonio	1-5
E. Monna - Sto. Domingo	3-1
Rec. Leonés - At. Delicias	1-0
Ol. Torro - El Salvador	3-2
Independiente - La Salle	6-2
Sta. Isabel - At. San José	3-0
Casablanca - Ranillas	4-1
La Cartuja - El Gancho	5-1
Ajax Juslibol - Ebro	3-1
descansó: GINER	

	J	G	E	P	F	C	P
1. Sta. Is.	26	19	4	3	76	29	42
2. Cabca	26	19	4	3	75	31	42
3. Torro	26	15	4	7	54	33	34
4. Ajax	26	13	6	7	65	46	32
5. Esp. M.	25	14	3	8	61	49	31
6. Cartuja	26	12	7	7	57	49	31
7. Sdor.	25	12	5	8	61	50	29
8. At. S. J.	24	11	7	6	45	39	29
9. Sto. Dgo.	25	13	1	11	52	52	27
10. Indte.	26	10	3	13	58	59	23
11. Giner	25	10	2	13	50	57	22
12. Ebro	25	8	6	11	35	45	22
13. S. Anio.	26	8	8	12	55	61	20
14. La Salle	26	9	2	15	58	71	20
15. Ranillas	25	7	5	13	45	58	19
16. At. Del.	26	7	4	15	37	59	18
17. R. Leonés	24	7	3	14	37	52	17
18. Almna.	25	3	6	16	28	65	12
19. El Gancho	25	5	2	18	39	85	12

TERCERA REGIONAL - Grupo 1.º

At. Bozada - Miguel Servet	1-0
Canteras - La Paz	3-0
Estudiantes - Terminillo	1-0
Centro Soriano - Valdefierro	0-1
Oliete - Calasanz	2-1
Hogar N. - At. Monzalbarba	3-2
descansaron: OPTICA JENA y AT. ARBUÉS	

	J	G	E	P	F	C	P
1. Sta. Is.	26	19	4	3	76	29	42
2. Cabca	26	19	4	3	75	31	42
3. Torro	26	15	4	7	54	33	34
4. Ajax	26	13	6	7	65	46	32
5. Esp. M.	25	14	3	8	61	49	31
6. Cartuja	26	12	7	7	57	49	31
7. Sdor.	25	12	5	8	61	50	29
8. At. S. J.	24	11	7	6	45	39	29
9. Sto. Dgo.	25	13	1	11	52	52	27
10. Indte.	26	10	3	13	58	59	23
11. Giner	25	10	2	13	50	57	22
12. Ebro	25	8	6	11	35	45	22
13. S. Anio.	26	8	8	12	55	61	20
14. La Salle	26	9	2	15	58	71	20
15. Ranillas	25	7	5	13	45	58	19
16. At. Del.	26	7	4	15	37	59	18
17. R. Leonés	24	7	3	14	37	52	17
18. Almna.	25	3	6	16	28	65	12
19. El Gancho	25	5	2	18	39	85	12

1 Movera	90
2 Boquiñeni	87
3 El Baturro	84
4 Rayo Picarral	83
5 Gurrea	77
6 Sta. Isabel	76
7 Monzalbarba	76
8 Casablanca	75
9 Canteras	73
10 Daroca	71
11 Grupo 71	70
12 U. Magdalena	67
13 U. Fuentetaja	66
14 Cuarte	65

J. G. E. P. F. C. P.

1. Valtie	21	19	1	1	62	18	39
2. Monzb.	21	15	5	1	76	21	35
3. Canteras	22	15	2	5	73	20	32
4. Oliete	20	12	5	3	34	20	29
5. At. Boz.	22	11	4	7	58	38	26
6. H. Nav.	20	10	3	7	53	35	23
7. Calasanz	21	10	2	9	39	42	22
8. Opt. Jena	20	7	5	8	34	28	19
9. At. Arb.	20	6	4	10	27	47	16
10. Cuarte	24	10	3	11	66	54	23
11. Centro S.	20	6	1	13	38	57	13
12. Termin.	20	5	1	14	33	49	11
13. Estes.	21	3	3	15	31	78	9
14. La Paz	21	0	2	19	13	110	2

TERCERA REGIONAL - Grupo 2.º

Miralbueno - Las Fuentes	2-2
Camelia - At. Zaragoza	3-0
Sp. Aragonés - San Gregorio	1-4
Agustinos - Sp. Portillo	1-1
Dominicos - Amistad, s. D.	7 jug.
Z/Bel - At. Codorniz	2-2
U. Casetas - Esp. Monna B	2-0
descansó: TORPEDO	

	J	G	E	P	F	C	P
1. Portillo	22	16	4	2	65	24	36
2. S. Greg.	22	17	2	3	65	26	36
3. Miralb.	22	15	3	4	44	15	33
4. Agnos.	21	14	2	5	61	23	30
5. Z/Bel	21	13	4	4	64	35	30
6. Sp. L. F.	22	10	6	6	55	43	26
7. Amistad	23	10	6	7	57	45	24
8. U. Casetas	22	9	5	8	36	32	23
9. Esp. M. B	23	8	3	12	34	70	19
10. At. Cod.	22	5	5	12	30	36	15
11. Camelia	23	5	4	14	29	57	14
12. Sp. Arag.	23	5	2	16	26	49	12
13. Domin.	21	6	0	15	28	52	12
14. At. Zar.	21	5	2	14	21	54	12
15. Torpedo	22	3	2	17	39	94	8

TERCERA REGIONAL - Grupo 3.º

Ibérico - Gest. Delicias	3-0
Tranquera - Inter Aragón	5-3
Asociación - Montañana	4-1
La Jota - Fleta	2-4
Montecarlo - Arrabal	1-0
Berdala/Cuber - Lapuyade	0-0
Checa - Sta. Isabel B	2-0
descansó: U. DELICIAS	

	J	G	E	P	F	C	P
1. B./C.	22	16	4	2	60	25	36
2. Monjo.	22	14	5	3	49	22	33
3. Checa	22	15	3	4	59	30	33
4. La Tra.	23	14	3	6	52	38	31
5. Fleta	22	13	4	5	56	36	30
6. Sta. Is. B	23	12	3	8	60	38	27
7. Monna.	22	10	3	9	61	54	23
8. Arrabal	23	9	3	11	46	45	21
9. U. Del.	22	7	6	9	40	40	20
10. Acción	23	7	6	10	41	41	20
11. Lapuyade	23	4	7	12	19	65	15
12. Ibérico	23	5	3	15	30	49	13
13. In. Arag.	22	3	7	12	31	52	13
14. La Jota	22	3	5	14	34	75	11
15. G. Del.	22	2	6	14	27	55	10

TERCERA REGIONAL - Grupo 4.º

Universitario - Porcell	7-0
Doyen - Sp. Vado	5-2
Internacional - Grupo 71	1-6
U. Magdalena - Movera	3-3
Escalerillas - Rayo Picarral	3-1
El Baturro - Chaparral	5-0
Torro - Sp. Cartujense	1-2
Plata - Cuarte	2-2

	J	G	E	P	F	C	P
1. El Barro.	24	20	0	4	84	27	40
2. Movera	24	17	2	5	90	32	36
3. Uni.	25	15	6	4	60	24	36
4. Rayo P.	24	17	2	5	83	40	34
5. Escal.	24	14	5	5	61	27	33
6. G. 71	24	11	7	6	70	36	29
7. Sp. Cse.	24	12	3	9	54	41	27
8. Doyen	25	11	3	11	51	55	25
9. U. Magd.	24	9	5	10	67	50	23
10. Cuarte	24	10	3	11	66	54	23
11. Chap.	24	6	7	11	39	57	19
12. Porcell	23	7	5	11	33	54	19
13. Torro	24	5	3	16	30	77	13
14. Plata	24	4	2	18	29	99	10
15. Intnal.	24	4	0	20	27	83	8
15. Sp. Vado	23	3	1	19	28	116	5

HORARIOS

PRIMERA PREFERENTE

Gallur-Alcañiz, 5; Gallur.	
Fraga-Utebo, 5; Fraga.	
Eureka-Aragón, 5; Tarazona.	
Numancia-Jacetano, 5,15 Garray (Soria).	
Robres-Binefar, 5; Robres.	
Sabiñánigo-Barbastro, 5; Sabiñánigo.	
At. Monzón-Teruel, 5; Monzón.	
Sariñena-Almunia, 5; Sariñena.	
Almudévar-Caspe, 5; Almudévar.	
Illueca-Ejea, 5; Illueca.	

PRIMERA REGIONAL

Norma-Brea, 5; San Leonardo.	
Luceni-Tardienta, 5,15 Luceni.	
San Juan-Zuera, 5; San Juan.	
Boscas-Casetas, 12; Salesianos.	
Borja-Oliver, 5 Borja.	
Escatrón-Grañén, 5,30 Escatrón.	
Utrillas-Almazán, 5; Utrillas.	
Lamusa-Mequinenza.	
Calatayud-Arenas, 5; Calatayud.	
At. Huesca-Tauste, 12; Seminario.	

SEGUNDA PREFERENTE

Maella-Uxama, 5; Maella.	
Calamocha-Zaidín, 4,45 Calamocha.	
Hijar-Alcorisa, 5- Hijar.	
Belver-Villamayor, 5,30 Belver.	
Juv. Barbastro-Belchite, 5,30 Barbastro.	
Binefar "B"-Cariñena, 5; Binefar.	
Tamarite-Alfajarín, 5- Tamarite.	
Leciñena-San Mateo, 5; Leciñena.	
El Burgo-Pedrola, 5- El Burgo.	
Alagón-Lanaja, 5; Alagón.	

SEGUNDA REGIONAL

No se respeta a los árbitros

(ANTONIO ESPARZA,
PRESIDENTE DEL BATURRO)



Hoy presentamos a D. Antonio Esparza Lecuna, quizá el presidente más joven de la regional. En el Baturro está desde su fundación, primero como directivo, después de Vice-Presidente y desde hace cuatro años como Presidente.

El C. F. El Baturro, marcha a la cabeza del IV Grupo, con tres puntos sobre el segundo, y faltan siete partidos para terminar la liga.

¿Cree que este año seréis campeones?

—Sí, estoy seguro de ello, la única pega sería que las lesiones no nos respetasen, pero tengo una fe ciega en mis jugadores, y estoy seguro que darán todo lo que tienen para conseguirlo.

—En caso de quedar campeón, ¿interesa a su equipo el ascenso?

—Por supuesto que sí, ya que en el grupo en el cual estaríamos no hay que salir fuera, al ser la Segunda Regional todos de Zaragoza capital.

¿Qué destacarías de tu equipo este año?

—Más técnica, más ilusión, y veteranía mezclada con juventud, que está dando muy buenos resultados, y creo, que desde su fundación este es el equipo que más me gusta.

¿Tu opinión sobre los árbitros?

—Que todo el mundo se equivoca, y como son humanos, está dicho todo. Lo que detesto, y eso lo he visto yo, es que algunos directivos, que están para enseñar, y si se puede llegar a tiempo protegerlos, les echa a los jugadores encima, y cuando no, al público.

—¿De tus cuatro años, al servicio del Baturro, de qué estás más contento?

—Demasiados sinsabores, también alegrías (pocas) pero que nunca compensan los disgustos. Alegrías, del Trofeo de Verano nuestro que desde que se inició no se ha dejado de celebrar y que cada año va a más y sobre todo, del Memorial Francisco Cubero que, igualmente todos los años se entrega, en colaboración con el Real Zaragoza, y que como sabes, va destinado a juveniles directivos, y periodistas. Si este año somos campeones, me olvidaría, creo yo, de los sinsabores de estos cuatro años.

—¿Qué les aconsejarías a tus muchachos, en esta recta final de la liga?

—Sobre todo deportividad. Están dando todo lo que tienen, me lo demostraron el domingo en la Cartuja, con reservas, y dos lesionados. Que sigan en esta línea de amor al Club y estoy seguro del triunfo final.

—¿Tu equipo favorito?

—Baturro y Real Zaragoza.

—Esta temporada, termina tu mandato, en caso de que salga algún competidor, a este cargo tan sufrido, ¿te presentarías de nuevo?

—Si supiese que la persona, que se presente a presidente no reuniese las condiciones, para seguir la línea que siempre hemos llevado, sí, me presentaría, siempre y cuando contase con el apoyo de ciertas personas.

—¿Quién te parece más simpático, el comité, los árbitros, o la federación?

—Esta pregunta sería muy larga de contestar y creo que no tendrías espacio. Mira el comité, castiga. La federación ayuda poquísimo, y a los árbitros no se les comprende. Pero sin ellos no existiría el fútbol.

¿Qué es lo que no te gusta del fútbol regional?

—La falta de respeto a los árbitros, la escasez de campos y de que hay que hacer milagros para sacar el equipo adelante.

Pues nada más; gracias, por atenderme y que se cumplan sus deseos de ascenso.

Sp. Portillo



Fecha de fundación 1-4-71

DIRECTIVA

Presidente: Andrés Roche.
Vice-Presidente 1: Enrique Villa.
Vice-Presidente 2: Miguel Fernández.
Secretario: Teodoro del Amo.

Tesorero: Francisco Royo.
Vocales: Manolo Morte.
Luis Arnal
Enrique Alonso.
Entrenador: Angel Lerín.
Núm. de Socios 125.

Domicilio Social: Navas de Tolosa, núm. 29 (BAR MONTEMOLIN).

EL HUNDIMIENTO DE UN GRANDE

Le llamaron el equipo más duro de la Preferente. Su defensa cuajada de jugadores viejos o excesivamente duros sembraba el pánico allí donde viajaba. Anteriormente, esto sucedía la pasada temporada, el equipo del C.D. Binéfar había estado siempre entre los mejores, disputando cada sprint final los primeros puestos, pero los jugadores semi-profesionales que militaban en sus filas tenían problemas para cobrar sus fabulosas cifras (casi nunca pagadas en su totalidad) en infinidad de ocasiones y sangraban las arcas del club, pero lo más curioso es que, a veces, sin cobrar, no faltaban a su cita dominical con el equipo. Algunas anomalías en años sucesivos dieron al traste con el club ya que no pudo fichar a jugadores de los que piden mucho, porque... lo querían contante y sonante, sin cheques ni promesas.

Se cambió de directiva y este año, los nuevos hombres que se hicieron cargo del club se enfrentaron con la desagradable labor de tener que oírse muchas veces: «O dinero o no hay firma».

Se formó un equipo joven, sin «extranjeros» en su filas. Casi todos los que militan en el Binéfar durante esta temporada son del pueblo o sus alrededores, y, por cierto algunos de ellos excelentes jugadores: Abad, Arrazola, Serrano, García y algunos otros han destacado siempre en los clubs que han jugado, y, ahora, juntos, debían formar un buen equipo, pero los rodearon de excesiva juventud o sobrada veteranía y las cosas andaron por derroteros muy malos.

Comenzó la debacle frente al Gallur, cediéndole un punto, y luego Eureka, Robres, Monzón, Almudévar, y así sucesivamente arañaban uno o dos puntos del Segalar y mandaban al equipo hacia la Primera Regional. Su delantero rubio y goleador era expulsado por agredir al árbitro y se quedaba el Binéfar sin uno de sus máximos artilleros. Ya no levantó cabeza.

Quizás sea mejor así, empezar de nuevo desde abajo. Buenos jugadores sobran en Binéfar, lo que falta es conjuntarlos desde el inicio y olvidarse de figuras semi-profesionales que han llevado al club allí donde actualmente milita, dejándole en la quiebra total. La directiva actual debe jugar con las armas más cercanas, efectivas y sin desembolsar excesivo dinero en «craks» ficticios. Se pagaron los platos rotos, pero es el momento de reconsiderar las cosas y de recuperar el terreno perdido. Y si se da dinero que sea para los de casa... que son tan buenos o mejores que los «de fuera».

D.L.L.

FUTBOL DE EMPRESAS

A.D. Racing Delicias

Equipo fundado en la temporada 1970-71 con el nombre de PALACIOS por un grupo de amigos en el Bar del mismo nombre en la calle Ramiro I de Aragón.

Fueron sus fundadores D. José María Aglio, D. Enrique Jerauta, D. Angel Manchón, D. Juan Motivol y D. Armando Martínez. El primer año sólo participó en campeonatos de equipos de Barrios sin federar, para participar por primera vez en el campeonato de empresas de segunda categoría que organiza Educación y Descanso en la temporada 71-72 quedando en tercera posición. Como jugadores fundadores entre otros estaban: Gracia, Aglio, David, Jerauta, Manchón, Lostal, Chopi, Aina, Osés, Martínez, Ejea, Blanco, Martínez, Máximo y Mellado. En la temporada 72-73 entraron otros jugadores como Amezuza, Saenz, P. Martínez, Nicolau, Vitas, Bezares, Trasobares, Bernal, Pinilla, Pueyo, Alcober, Chemari y J.M. Rodríguez, en esta temporada quedaron en quinta posición.

En la temporada 73-74 prácticamente con la misma plantilla ascendieron a la primera categoría tras una excelente campaña.

Temporada 74-75, clasificados en 6ª posición con nuevos jugadores como, Pérez Cisneros, S.L. Pérez, Luis Horno,



y Vitas Moliner. En la presente temporada han quedado subcampeones de primera categoría siendo campeón el equipo Matadero pero con el gran aliciente de haber vencido a estos en su propio campo en el último partido por 0-2 y con la consiguiente alegría para la hinchada del Racing una afición que dicho sea de paso es estupenda y sigue a su equipo para alentarlos allá donde juega pues cuenta con 64 socios.

La junta Directiva es la siguiente:

Presidente: D. Antonio Gil
Vicepresidente: D. Angel Manchón
Secretario: D. Armando Martínez

Tesorero: D. Faustino Mellado
Vocales: Juan Cruz, José M. Aglio, Angel Romero, Nicanor Gutierrez.

Este último figura como entrenador del equipo, anteriormente lo fue Juan Notivol.

La plantilla actual es:

porteros: Manchón y Sánchez.
Defensas: Pérez, Amezuza, Aguado, Saenz, Rivero Modrego; Medios: Saranta, Pérez y Horno; Delanteros: Vitas, Blanco, Trasobares, Martínez, Alegre, Bernal y Enciso. Actualmente están haciendo gestiones para conseguir un campo en propiedad.